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ATA DA 6ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 

DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRORREGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE - CISTRI. 

AOS 10 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2014, ÀS 11H20, NA SALA DE REUNIÕES DA AMVAP, 

REUNIRAM-SE OS PREFEITOS E DEMAIS CONVIDADOS PARA TRATAREM DOS SEGUINTES 

ASSUNTOS: APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR; PAPEL E IMPORTÂNCIA DO 

COMPONENTE SAMU NA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. O PRESIDENTE DO CISTRI, SR. 

FAUSTO REIS NOGUEIRA, ABRIU A REUNIÃO E INDAGOU AOS PREFEITOS SOBRE A ATA DA ÚLTIMA 

REUNIÃO QUE FOI ENVIADA VIA E-MAIL, SE TINHAM ALGUMA OBSERVAÇÃO A SER FEITA. NÃO 

HOUVE NENHUMA RETIFICAÇÃO AO TEXTO APRESENTADO, PORTANTO A ATA FOI APROVADA POR 

TODOS. A SEGUIR A PALAVRA FOI FRANQUEADA À SECRETÁRIA EXECUTIVA, SRA. MARIA CRISTINA 

LEMES, QUE FALOU AOS PREFEITOS SOBRE O PAPEL DO SAMU NA REDE DE URGÊNCIA E 

EMERGÊNCIA. A SECRETÁRIA MAIS UMA VEZ AFIRMOU A POSITIVIDADE DO SAMU TENDO EM 

VISTA A VISITA A UM SISTEMA JÁ EM FUNCIONAMENTO NO MUNICÍPIO DE BARBACENA. 

INFORMOU QUE OS RECURSOS DOS CONTRATOS DE RATEIO DOS MUNICÍPIOS QUE JÁ ESTÃO COM 

A DOCUMENTAÇÃO EM DIA ESTÃO LIBERADOS NA CONTA DO CISTRI E É NECESSÁRIO PRESTAR 

CONTAS DOS RECURSOS RECEBIDOS, E GASTOS DO CONSÓRCIO; POR ISSO É URGENTE QUE TODOS 

OS MUNICÍPIOS ESTEJAM COM AS DOCUMENTAÇÕES NECESSÁRIAS EM DIA.  MOSTROU AOS 

PREFEITOS ALGUNS MAPAS DE ATENDIMENTO COM URGÊNCIA NA REGIÃO, JUSTIFICANDO O 

QUANTO É MENOS ONEROSO OS ATENDIMENTOS VIA SAMU. INFORMOU QUE OS GASTOS COM 

PESSOAL DA EQUIPE DO SAMU FORAM REPASSADOS PELO ESTADO QUE REALIZOU OS CÁLCULOS 

TENDO COMO REFERÊNCIA OS SALÁRIOS DE PROFISSIONAIS DOS CONSÓRCIOS QUE JÁ ESTÃO EM 

FUNCIONAMENTO PARA QUE TENHA HAJA UM PADRÃO INICIAL. GILMAR MACHADO REFORÇOU 

SUA ESPERANÇA NA MELHORIA DA SAÚDE COM A IMPLANTAÇÃO DO SAMU NA REGIÃO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR OU REGISTRAR, A REUNIÃO ENCERROU-SE ÀS 11H35. 
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